
Voici la suite de notre livre de devinettes. 

Il y a 5 grenouilles sur les nénuphars.

2 en haut
2 en bas
et 1 au milieu.

     Il y  a 0 grenouilles dans l'eau.

  Voici des devinettes :  Dans un premier temps, l'enfant visualise le nombre de grenouilles dans l'eau en 
regardant le nombre de nénuphars vides.  

  Ensemble : 
"Il y avait 5 grenouilles sur les nénuphars.                                             2 sur les

 Il n'y a plus que 2 grenouilles sur les nénuphars.                                   nénuphars         

    Combien y a-t-il maintenant de grenouilles dans l'eau ?"     3 dans l'eau

"Il y avait 5 grenouilles sur les nénuphars.                                            
 Il n'y a plus que 1 grenouille sur les nénuphars.                                                 

    Combien y a-t-il maintenant de grenouilles dans l'eau ?"     

"Il y avait 5 grenouilles sur les nénuphars.                                            
 Il n'y a plus que 3 grenouilles sur les nénuphars.                                                

    Combien y a-t-il maintenant de grenouilles dans l'eau ?"

"Il y avait 5 grenouilles sur les nénuphars.                                            
 Il n'y a maintenant 0 grenouille sur les nénuphars.             

    Combien y a-t-il maintenant de grenouilles dans l'eau ?"

"Il y avait 5 grenouilles sur les nénuphars.                                            
 Il n'y a plus que 4 grenouilles sur les nénuphars.                                                          

    Combien y a-t-il maintenant de grenouilles dans l'eau ?"


